

Protokoll 1



Datum	12.04.17	Protokoll:	Sofia
Beginn	12:30	Sitzungsleitung:	Philipp
Ende	13:30		

Anwesende

Mitglieder	Gäste
Jannis	
Nils	
Hannah	
Sofia	
Philipp	

TOP	
1	Regularien Vorsitzender/e eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Die Tagesordnung wird einstimmig, bei keiner Enthaltung, beschlossen. Abstimmungsergebnis: 5/0/0
	Input-Bar Überarbeitung des bestehenden Konzeptes: <ul style="list-style-type: none">- Betriebszeiten (Nachmittagsbetrieb einschränken – lohnt sich nicht)- Verantwortung für Vorlesungsbereich- Fkultätsübergreifend?
3	Veranstaltungen <ul style="list-style-type: none">- Pre-Treue: 18. Mai- Filmnacht (KOOP-ASTA)?- Vorglühen- Studienübergreifende Diskussionsrunden- Fussball- Musiktopics (Reggae, Techno, Hip Hop, Trash)
	Raumverfügbarkeit
5	Anliegen von Studierenden
6	Sonstiges Es gibt keine weiteren Themen